


MOCKOBCKUHN ®U3NKO-TEXHUYECKUI UHCTUTYT

OJIMMIINAJTA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

10 kJracc
BAPUAHT 9 [HINOP

3anoIHAeTCH 0TBeTCTBeHHBIM CceKkpeTrapém

. [2 banna] Yncna a, b, ¢ spasorea NEPBBIM, BTOPHIM M TPETHHM YICHAMH TeOMeTPHYECKOH 1porpec-
CHH COOTBETCTBeHHO (uncia a, b, ¢ He 3azambl), a YeTBEPTHIH JIEH NMPOrPecCHH SIBIAETCS KOPHEM
ypaBueuns ar? + 2bzx + ¢ = 0. Haitaure TPEeTHIi YJIeH MPOrpecCHH.

[4 6anna] Haiiznre konmuectso TPeYroJbHUKOB nepumerpa 1200 ¢ neouncienHbIMA CTOPOHAMH, Y
KOTOPBIX 0JiHa 13 DUCCEKTPUC NePICHMKYIAPHA OAHOH U3 MeAHAL.

[4 6anna] Pemnre cncremy ypasnennii

Yy—2z=+zy-2x —y + 2,
202+ y? —dr — 4y + 3 =0.

. [56 6annos] a) B npsimoyronsaom tpeyronbiuke ABC na karere AC' u rumorenyse AB oTMevens
Trouku D n E coorBercteenno, takue uro AD : AC =3 :5u DE | AB. Haiinure tanrenc yrJa
BAC, ecan u3sectno, uro ZCED = 45°,

6) Ilycrs mononnurensno u3secrno, yro AC = /29. Haitanre nnomans rpeyronsuunka C'ED.

. [6 bannoe] Okpyxuoctn Q) n w KacawTes B Touke A BHYTpeHHHM obpa3zom. OTpesok AB — anamerp
Goaburedi okpyzuoctu (), a xopra BC' okpyxkuoctu ) kacaercss w B Touke ). Jlya AD nosropno
nepecexkaer {2 B Touke E. Haiianre paanycs okpyskuocTeil u miomain "terbipéxyronbanka BACE,
ecJIid u3BecTHO, yto CD = 1, BD = 3.

[5 6annos] Haiture Bee naper uncen (a;b) Takue, 4TO HepasencTBo
222~z —1<ar+b< z+ |27 - 1|

].
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-
walw

BBIIIOJIHCHO JIJIA BCEX I I1a IIPOMEZKYTKE [*

[5 6annos] ynkumsi [ onpesenena na MHOKECTBE HOMOKNTETLHBIX PAIHOHATBHBIX Uncest. 3BecTHO.
HTO LIS TIOOBIX YHCeNT a U b U3 9TOr0 MHOXKECTBA BBIIOIHEHO paBeHcTBO f(ab) = fla) + f(b), u upn
arom f(p) = [p/2] ans moGoro mpocroro uncaa p ([z] o6o3navaer nambosbiee neTOE THCTO, He
npesocxosimiee z). Haitaure kosmdectBo map HaTypaibubix umcen (r;y) Takux, urto 1 < r < 21,
1<y<2lu f(z/y) <0.
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